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direct ou indirect, pouvant survenir sur tout article fabriqué a I’aide de ce produit.
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——  Pourles USA

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION
RADIO FREQUENCY INTERFERENCE
STATEMENT

This equipment has been tested and found to comply with the
limits for a Class A digital device, pursuant to Part 15 of the
FCC Rules.

These limits are designed to provide reasonable protection
against harmful interference when the equipment is operated
in a commercial environment.

This equipment generates, uses, and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in accordance
with the instruction manual, may cause harmful interference
to radio communications.

Operation of this equipment in a residential area is likely to
cause harmful interference in which case the user will be
required to correct the interference at his own expense.

Unauthorized changes or modification to this system can void
the users authority to operate this equipment.

The I/O cables between this equipment and the computing
device must be shielded.

Pour le Canada

CLASS A NOTICE

This Class A digital apparatus meets all requirements of the
Canadian Interference-Causing Equipment Regulations.

CLASSE A AVIS

Cet appareil numérique de la classe A respecte toutes les
exigences du Reglement sur le matériel brouilleur du
Canada.

ROLAND DG CORPORATION
1-6-4 Shinmiyakoda, Hamamatsu-shi, Shizuoka-ken, JAPAN 431-2103
NOM DU MODELE : Voir la mention “MODEL?” sur la plaque des caractéristiques €lectriques.
DIRECTIVE CONCERNEE : DIRECTIVE CEE SUR LES BASSES TENSIONS (73/23/EEC)
DIRECTIVE CEE SUR LA COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE (89/336/EEC)




Comment lire ce document

Ce document est organisé comme suit.
Chapitre 1 Introduction

Décrit les préparatifs a effectuer avant de commencer a utiliser la SX-15/12/8.
A lire entierement avant d’utiliser la SX-15/12/8.

Chapitre 2 Réaliser une découpe
Décrit les principes de base de la découpe.
A lire entierement lorsque vous utilisez la SX-15/12/8 pour la premiere fois.
Chapitre 3 Maitriser la SX
Décrit les fonctions plus avancées, pour mieux maitriser la SX-15/12/8.
Chapitre 4 Guide de référence
Description des taches d’entretien et de maintenance ; dépannage de la SX-15/12/8 ; contient également les caractéristiques
techniques de la SX-15/12/8.

Les illustrations figurant dans ce mode d’emploi représentent la SX-15. Les modeles SX-12 et SX-8 peuvent étre différents du produit
présenté.

Pour de plus amples informations sur 1’utilisation du programme Dr. STIKA PLUS fourni, reportez-vous au mode d’emploi PDF de
Dr. STIKA PLUS se trouvant sur le CD-ROM Roland ou aux écrans d’aide du programme.

Windows® est une marque déposée ou une marque commerciale de Microsoft® Corporation aux USA et/ou dans d’autres pays.
TrueType est une marque déposée d’ Apple Computer, inc.

Les autres noms de sociétés et de produits mentionnés dans ce document sont des marques déposées ou des marques commerciales appartenant a leur
dépositaire respectif.

Copyright © 2001 Roland DG Corporation http://www.rolanddg.com/
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Consignes de sécurité

Avis sur les avertissements

ANATTENTION

Sert a avertir I'utilisateur d'un risque mortel ou de blessure grave en cas de
mauvaise utilisation de I'appareil.

/N\PRUDENCE

domestiques.

Sert a avertir I'utilisateur d'un risque de blessure ou de dommage mateériel en
cas de mauvaise utilisation de l'appareil.

* Par dommage matériel, il est entendu dommage ou tout autre effet
indésirable sur la maison, tous les meubles et méme les animaux

A propos des symboles

£\

Le symbole /\ attire l'attention de I'utilisateur sur les instructions importantes ou les
avertissements. Le sens précis du symbole est déterminé par le dessin a l'intérieur du triangle.
Le symbole a gauche signifie “danger d'électrocution”.

®

Le symbole ® avertit |'utilisateur de ce qu'il ne doit pas faire, ce qui est interdit. La chose
spécifique a ne pas faire est indiquée par le dessin a l'intérieur du cercle. Le symbole a gauche
signifie que l'appareil ne doit jamais étre démonté.

<

doit étre débranché de la prise.

Le symbole . prévient l'utilisateur sur ce qu'il doit faire. La chose spécifique a faire est
indiquée par le dessin a l'intérieur du cercle. Le symbole a gauche signifie que le fil électrique

/N AVERTISSEMENT

®

Ne pas démonter, réparer ou
modifier.

Le non-respect de cette consigne pourrait
causer un incendie ou provoquer des
opérations anormales entrainant des
blessures.

Mettre I'appareil a la masse avec une
prise de terre.

Le non-respect de cette consigne pourrait
entrainer une électrocution en cas de
probléeme mécanique.

O

Utiliser seulement avec une
alimentation ayant les mémes
caractéristiques électriques que
celles indiquées sur I'appareil.

Une utilisation avec toute autre alimentation
électrique pourrait provoquer un incendie
ou une électrocution.

O

Utiliser seulement avec une
alimentation ayant les mémes
caractéristiques électriques que
celles indiquées sur I'appareil.

Une utilisation avec toute autre alimentation
électrique pourrait provoquer un incendie
ou une électrocution.

N’utilisez pas la machine si son état
semble anormal (par ex. en cas
d’émission de fumée, d’odeur de
bralé, de bruit inhabituel, ou autre).
Vous risqueriez de provoquer un incendie
ou une électrocution.

Eteignez immédiatement la machine,
débranchez son cordon d’alimentation de la
prise murale, et contactez votre revendeur
Roland ou un service de maintenance
Roland.

N'utilisez que le cordon secteur
fourni avec ce produit.

L'utilisation avec un autre cordon secteur
que celui fourni pourrait entrainer un risque
d'incendie ou d'électrocution.



/\ ATTENTION

N

Ne pas utiliser avec une fiche ou un
fil électrique endommagé ou avec
une prise mal fixée.

Une négligence a
ce niveau pourrait
provoquer un
incendie ou une
électrocution.

Ne pas endommager ni modifier le fil
électrique. Ne pas le plier, le tordre,
I'étirer, I'attacher ou le serrer de
facon excessive. Ne pas mettre
d'objet ou de poids dessus.

Une négligence a
ce niveau pourrait
endommager le fil
électrique ce qui
risquerait de
provoquer une
électrocution ou un
incendie.

Ny

Saisir la fiche et non le fil électrique
lorsque vous débranchez.
Débrancher en tirant sur le fil

pourrait
I'endommager et
risquer de
provoquer un
incendie ou une
électrocution.

Débrancher le fil lorsque I'appareil
reste inutilisé pendant une longue
période.

Une négligence a ce niveau pegr
provoquer des décharges ot
une électrocution ou
un incendie di a une
détérioration de
l'isolation électrique.

Ne pas essayer de débrancher le fil
avec des mains mouillées.

Une négligence a
ce niveau pourrait
provoquer des
décharges
électriques.

Ne pas introduire de liquide, d'objet
métallique ou inflammable dans
I'appareil.
Ce genre de
matériel peut
provoquer un
incendie.

Installer I’appareil sur une surface
stable. /

Une négligence a /
ce niveau pourrait [ < /7
provoquer la chute = ——————— )

de l'appareil et

entrainer des
blessures.

Ne touchez pas la surface de la lame
du couteau automatique.

Vous risqueriez de vous blesser en'y
touchant.

)

Ne pas laisser les enfants faire
fonctionner la machine sans la
présence d’un adulte ni la faire
fonctionner a la portée des enfants.
Il'y a risque de blessures.

Lors de l'utilisation d’un cutter du
commerce pour remplacer la bande
Téflon, ne posez pas vos doigts sur
le chemin de la lame.

Vous risqueriez de vous blesser.



A propos des étiquettes collées sur I'appareil

Ces étiquettes sont collées a I’extérieur de 1’appareil.
Les illustrations suivantes indiquent I’endroit et le contenu des messages.

Etiquette des caractéristiques
électriques.
Utiliser I'alimentation appropriée.

ACAUTION A ACHTUNG
DISCONNECT MAIN PLUG FROM Losen Sie den NetzanschluB,
SUPPLY SOCKET WHEN NOT IN USE wenn das Gerét nicht
MAIN LEADS COLOR CODE: | verwendetwird.
BROWN':LIVE, BLUE:NEUTRAL Die Farbkodierung des
A ATTENTION Netzkabels lautet folgendermaBen:
Quand la machine nest pas Braun:Spannung, Blau:Masse
utilisée déconnecter le AxE

| cable de la prise de courant | _ RESEERLMEEL,
Code des couleurs ACT7& 7 4%ty b5KRNT
Marron:Phase, Bleu:Neutre 1A%

Nom du modéle

©® (€]

E N

En plus des symboles A AVERTISSEMENT . A ATTENTION e symboles ci-dessous apparaissent

également.

REMARQUE : Indique des informations pouvant éviter de provoquer des pannes ou des dysfonctionnements sur la machine et
& permettant d’assurer un usage correct.

K3
|§ : Indique un conseil pratique ou un avis concernant cet usage.



Chapitre 1 Introduction

Chapitre 1 Introduction

1.1 Controle des élements fournis

Controlez les éléments suivants pour étre siir d’avoir bien regu tous les accessoires fournis avec I’ appareil.

Aaptateur secteur : 1 Cordon secteur : 1 Bagues de ferrite : 2
Attaches de céble : 2 Porte-lame/Lame : 1 Matériau pour test de découpe : 1
* Pour fixer les bagues de ferrite. *Le porte-lame et la lame sont

déja installés sur 'appareil a
sa sortie d'usine.

Feuille de transfert pour Bande Téflon de rechange : 1 Logiciel Roland sur CD-ROM : 1
test de découpe : 1 *La configuration differe
en fonction du modele.

\

Mode d’emploi SX-15/12/8 : 1



Chapitre 1 Introduction

1.2 Noms des pieces

Vue de face

Capot avant

Porte-lame

Bande Téflon
Témoin STANDBY

i

Galets

Leviers de blocage

* Les leviers de blocage de la SX-15 sont situés de chaque c6té, sur la SX-12 il n’y en a qu’un seul a droite.
La SX-8 n’en a pas.

Vue de l'arriére

© (@
G @ o
I

Connecteur Prise pour adaptateur
parallele secteur

Vue de coté

Touche
STANDBY

=S

@

Bouton
d’avancement

1-2



1.3

/\ AVERTISSEMENT

Chapitre 1 Introduction

Installation de la SX

Mettre I'appareil a la masse avec une
prise de terre.

Le non-respect de cette consigne pourrait
entrainer des risques d’électrocution en cas
de probléme mécanique.

Utiliser seulement avec une

® alimentation ayant les mémes
caractéristiques électriques que
celles indiquées sur I'appareil.
Une utilisation avec toute autre alimentation

électrique pourrait provoquer un incendie
ou une électrocution.

/\ ATTENTION

O

Ne pas utiliser avec une alimentation
autre que I'adaptateur secteur
fourni.

Une utilisation avec toute autre alimentation
pourrait provoquer un incendie ou une
électrocution.

Installer 'appareil sur une surface
stable.

Une négligence a /

ce niveau pourrait

N'utilisez que le cordon
d'alimentation fourni avec ce
produit.

L'utilisation avec un autre cordon
d'alimentation que celui fourni pourrait
entrainer un risque d'incendie ou
d'électrocution.

provoquer la chute
de l'appareil et
provoquer des
blessures.
REMARQUE Ninstallez jamais cette machine dans les conditions suivantes, sous peine de I'endommager :
Lieux dont la surface d’installation est instable ou non plane.
Lieux soumis a des parasites électriques excessifs.
Lieux ou humidité ou poussiere sont excessives.
Lieux mal aérés, car la SX-15/12/8 produit une chaleur non négligeable en fonctionnement.
Lieux sujets a des vibrations excessives.

La température d’utilisation est comprise entre 5 et 40°C avec un taux d’humidité de 35 a 80%.

Vérifiez que I’ordinateur et la SX-15/12/8 sont bien hors tension avant de procéder a tout branchement.
Connectez bien le cordon secteur, le cable la reliant a 1’ordinateur, etc. afin qu’ils ne puissent pas étre
débranchés accidentellement. Ce qui produirait une erreur de fonctionnement ou une panne.

Espace d’installation

Ne placez aucun objet
dans ce périmetre.

Au moment de la découpe, le matériau se déplace vers I’avant et I’arriere.
Ne placez aucun objet dans ce périmetre, nécessaire au déplacement du matériau.
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Connexion des cables

Connecteur paralléle Connecteur parallele

Utilisez les vis situées de chaque coté Utilisez les clips situés de chaque coté
pour fixer solidement ce connecteur. pour fixer solidement ce connecteur.

‘@ Q
= o)
. s =Te=mYe=ll K== 0o o
A

Prise pour adaptateur
secteur

A 0

\—

e

Ce cable est vendu séparément.
Veillez a utiliser le cable

convenant a votre ordinateur.

Fixation des bagues de ferrite

Fixez les bagues de ferrite fournies a cet endroit sur le cable de connexion, comme indiqué sur
cette figure.

20 a2 30 mm
du connecteur de la SX-15/12/8

20230 mm ]

* Maintenez-les en place a 1’aide des\
serre-cables.

\ Serre-cable )




1.4
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Installation et configuration du logiciel fourni

Configuration Systeme

- Systeme d’exploitation Microsoft® Windows® 95, Windows 98, Windows Me, Windows NT® 4.0, ou Windows 2000

- CPU minimum pour le systéme d’exploitation : Pentium® ou mieux recommandé
- RAM minimum pour le systeme d’exploitation : 32 Moctets ou plus recommandé

- 5 Moctets ou plus d’espace libre sur disque dur pour I’installation

&

E

Les principes de base de Windows
Fonctionnement de la souris

Pointer

Lorsque vous déplacez la souris, la fleche présente sur I’écran (pointeur de la souris) se déplace également. Déplacer

le pointeur de la souris afin de le positionner sur un objet de 1’écran correspond a I’action de “pointer”.

Cliquer o
Appuyez le bouton gauche de la
souris puis relachez-le.

Faire glisser
Déplacez la souris tout en
maintenant enfoncé son bouton.

Clic droit
Appuyez le bouton droit de
la souris puis relachez-le.

Double-clic

Appuyez deux fois rapidement
sur le bouton gauche de la souris
puis relachez-le.

</

&
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Installer et configurer Dr. STIKA PLUS et son Driver

Les explications de ce mode d’emploi supposent que vous &tes déja familiarisé avec les principes de base de Windows.

*

1
2

Veillez a ce que la SX-15/12/8 soit hors tension.

Allumez I’ ordinateur et démarrez Windows.

Pour une installation sous Windows NT 4.0/2000, entrez
dans le systtme Windows en tant que membre du groupe
des “Administrateurs” ou des “Utilisateurs avertis”.

Placez le CD contenant le logiciel Roland dans le lecteur
de CD-ROM.

La fenétre d’installation (Setup) apparait
automatiquement.

Lorsqu’un écran comme celui de droite apparait, cliquez
sur la fleche mentionnée [Click here] et choisissez le nom
du modele que vous utilisez.

Pour la SX-15, choisissez [SX-15].

Pour la SX-12, choisissez [SX-12].

Pour la SX-8, choisissez [SX-8].

Avant de procéder a toute installation ou configuration,
cliquez sur le bouton [Read me] de chaque option du logiciel
et lisez les informations affichées.

Pour une installation sous Windows NT 4.0/2000, vous devez avoir un acces total aux réglages d’impression.
Entrez dans le systtme Windows en tant que membre du groupe des “Administrateurs” ou des “Utilisateurs avertis”.
Pour plus d’informations sur les groupes, reportez-vous a la documentation de Windows.

+ |Roland Software Package for CAMM-1. STIKA x|

Roland
Software

Click here.

<:>h
Package

for CAMM-1, STIKA

+ |Roland Software Package for CAMM-1, STIKA x|

Roland
Software
Package
for CAMM-1, STIKA

Install

Dr.STIKA PLUS

STIKA Driver
Read me

£

Go to Roland DG Corp. H

ray |




6 Dans [Dr. STIKA PLUS], cliquez sur [Install].
Le programme d’installation démarre.

7 Cliquez sur [Next], puis suivez les instructions a I’écran
pour poursuivre I’installation du programme.

Lorsque I’installation est terminée, un écran comme celui
8 de droite apparait.
Cliquez sur [Finish], afin d’achever I’installation de
Dr.STIKA PLUS.

Visualiser le mode d’emploi PDF de Dr. STIKA PLUS.
9 Le CD-ROM fourni avec la SX-15/12/8 contient le “Mode
d’emploi Dr. STIKA PLUS” sous forme de fichier PDF.
Dans [Dr. STIKA PLUS], cliquez sur [Read the User's
Manual] (Lire le Mode d’Emploi).
Acrobat Reader est nécessaire pour consulter ce fichier PDF.
SiAcrobat Reader n’est pas déja installé sur votre ordinateur,
son programme d’installation démarre automatiquement.
Suivez les instructions a I’écran.

* La version imprimée du mode d’emploi PDF pour Dr.
STIKA PLUS n’est pas fournie.
Vous pouvez 1’afficher dans Acrobat Reader, puis
I’imprimer en utilisant le menu “Printing” (Imprimer).

@Holand Software Package for CAMM-1, STIKA

Roland
Software
Package

for CAMM-1, STIKA

Chapitre 1 Introduction

Install

Dr.STIKA PLUS

Welcome

Thiz pragram will install D
= computer.

It iz strongly recommended that you
befare running this Setup program.

Click Cancel to quit Setup and then

intemational reaties.

‘“welcome to the Dr.5TIKA PLUS Setup program

have winning. Click Mest to continue with the Setup pragram.

‘WARNIMNG: This program is protected by copyright law and

Unauthorized reproduction or distribution of this program, ar any
potion of it, may result in severe civil and criminal penalties, and
will be prozecuted ta the maximum extent possible under law.

r.STIKA PLUS on pour

exit all \Windows programs

cloze any programs pou

Cancel

Setup Complete

Click Finizh to complete Setup.

('+)Roland Software Package for CAMM-1, STIKA

Roland
Software
Package

for CAMM-1, STIKA

Dr.STIKA PLUS

Read User’s |

anual

1-7



Chapitre 1 Introduction

Ensuite, installez le Driver (ou pilote).

Celui-ci est nécesaire pour envoyer des données depuis un programme sous Windows a la SX-15/12/8. 1l faut absolument I’installer.

Vérifiez que vous avez bien sélectionné le modele que vous
1 0 utilisez.
Avant de procéder a toute installation ou configuration,
cliquez sur le bouton [Read me] de chaque option du logiciel
et lisez les informations affichées.

1 1 Dans [STIKA Driver], cliquez sur [Install].
L’installation du driver commence.

1 Les réglages du driver apparaissent.
Vérifiez les valeurs, cliquez sur [Close] puis terminez
I’installation du driver.

1 Dans I’écran Setup, cliquez sur la case X | pour refermer

la fenétre.
Enlevez le CD-ROM du lecteur.

+ |Roland Software Package for CAMM-1, STIKA x|

Roland

g

Software
Package
for CAMM-1, STIKA
Install
Dr.STIKA PLUS Read me

Read User's Manual

STIKA Driver

+ |Roland Software Package for CAMM-1. STIKA ﬁ

Roland
Software
Package

for CAMM-1, STIKA

Install *
|

Read me

Dr.STIKA PLUS

Read User's Manual | i

STIKA Driver

Settings[5X-15]

Fart: LPT1:

Timeout[zeconds): (100

Inztallation completed.

+ |Roland Software Package for CAMM-1. STIKA @

Roland

Software
Package

*Si1 la SX-15/12/8 ne fonctionne pas lorsque vous envoyez des données depuis le programme, consultez le § “4.2 Que faire si....”.
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Chapitre 2 Reéaliser une découpe

2.1 Chargement du mateériau

Placez le matériau contre les galets. Galets
Chargez le matériau comme indiqué sur la figure, afin
qu'il ne s’échappe pas pendant la découpe.

Tournez le bouton d’avancement afin d’aligner le bord \ ]
avant du matériau sur I’arriere de la bande Téflon.

Bande Téflon

Bouton d’avancement

KX oy L. . . . Py ¢ N
|E Ne pas utiliser un des matériaux suivants. Un tel matériau pourrait s’échapper pendant la découpe ou ne pas étre
découpé proprement.

Matériau roulotté Matériau dont le Matériau dont les Matériau plus long
bord avant n’est pas bords gauche et droit que 1 110 mm
droit ne sont pas paralleles

) B 4

2-1
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Utilisation de matériau en rouleau

Un matériau en rouleau ne peut étre chargé directement
sur la SX-15/12/8.

Il faut découper du rouleau une longueur de matériau
égale a la longueur totale de la découpe plus une marge
de 30 mm.

La SX-15/12/8 ne peut pas étre chargée avec un matériau
d’une longueur de plus de 1 100 mm. La zone de découpe

T

Maximum
1100 mm

l

quant a elle ne va pas au-dela de 1 000 mm.

K3 e pon] N . . . . N . )y
|§ - Découpez le matériau a angle droit. Si la fin du rouleau n’est pas droite, a la prochaine découpe, 1’avance du
matériau ne s’effectuera pas correctement, ce qui fera dévier le matériau qui risque alors de s’échapper.

- En fonction de sa composition, il peut s’avérer impossible de découper un matériau fluorescent ou réfléchissant,
méme s’il est d’une épaisseur acceptable.
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Création des données de découpe

Cette section décrit les principes de base de Dr. STIKA PLUS pour réaliser 1’autocollant figurant ci-dessous. Pour de plus amples
informations sur 1’édition et les opérations, reportez-vous au § “3 Maitriser la SX” ou a I’aide concernant Dr. STIKA PLUS et son driver.

SAL

Démarrer le logiciel

1 Cliquez sur [Démarrer], et pointez sur [Programmes].
Puis pointez sur [Roland Dr. STIKA PLUS] et cliquez sur
[Dr. STIKA PLUS].

2 L’écran d’ouverture apparait et Dr. STIKA PLUS
démarre.

[ Dseuments >Rl dDSTRAPLUS b = DSTIKAPLUS
@ Settings » Startllp ¥ &3 DiSTIKA PLUS Help
@ ‘windaws Explorer %j uninstall
(@ Find v -
& e
Bun
Shut Down...
s3] Control Panel
= Untitled - Dr.STIKA PLUS =10l x|

File Edit Yiew DObject Help

n|=a|=] 4] wlalDlc[of|olal === i

. | o

Cursorpos. | 868,164 Object center Dimersion| Angle Slart |
Ready | I Y
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B

Usage de l'aide

Lorsque vous créez des données, si vous n’étes pas slr de la maniere de procéder, suivez les instructions ci-dessous
pour afficher les écrans d’aide.

De plus, lorsque vous effectuez une opération pour la premiére fois, vous pouvez afficher 1’aide sur votre ordinateur,
ce qui vous guidera au fur et a mesure.

Afficher les écrans d’aide

= Untitled - Dr.STIKA PLUS
File Edit “iews Object Help

- - LContents
b= &S _ About. F

1 Dans le menu [Help], cliquez sur
[Contents].

2 Cliquez sur le texte (ou les figures) en
vert afin d’afficher une explication ou
des informations a ce sujet.

Contents - Dr. STIKA PLUS Help

B Overview of Dr. STIKA PLUS

M Names and Functions of Screen ltems

M Operation Procedures
Step 1: Introduction

Usage des boutons [?] et [Help]

Si la fenétre actuellement affichée comporte 5%-15 on LPT1: Properties @ ¢
un bouton [?] en haut a droite, utilisez-le pour
afficher une aide contextuelle. Cliquez sur [?], | (O ptionz |

puis sur le sujet qui vous intéresse.

3

S’il y a un bouton [Help] dans une fenétre, About.
utilisez-le pour afficher une aide a propos de —
cette fenétre. Eﬂ;ﬂlacgg J

ak | Cancel | |
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Réglage des valeurs et des conditions de découpe

Sous Windows 95/98/Me

1

Dans le menu [File], cliquez sur [Print Setup].
Le dialogue [Print Setup] apparait.

Pour la SX-15, sélectionnez [Roland SX-15]. Pour la SX-
12, sélectionnez [Roland SX-12]. Pour la SX-8,

sélectionnez [Roland SX-8]. Puis cliquez sur [Properties].

Le dialogue [Properties] apparait.

* L’écran figurant a droite apparait si I’option [Roland
SX-15] a été sélectionnée.

Réglez le format de découpe.

Si vous utilisez le matériau fourni, vérifiez que la zone de
découpe est réglée selon ces valeurs :

SX-15: 340 mm (13.38in.) (laize)

270 mm (10.63 in.) (longueur)
SX-12: 250 mm (9.84 in.)  (laize)

390 mm (15.35in.) (longueur)
SX-8 : 160 mm (6.29 in.)  (laize)

270 mm (10.63 in.) (longueur)

* Sivous utilisez une SX-12/8, la laize (Width) est
une valeur fixe.

@ Dans [Cutting Area], réglez [Length] sur une valeur
supérieure a la longueur de découpe.

File Edit “iews Object Help
Hew Chrl+M
Open... Ctrl+0
Save Chil+s
Save Az
Impaort...
Select Source. ..
Acquire...
FBrint... Ctil+P
Print Prewview
Print Setup...
Tiling 3
Exit
Print Setup
— Printer
Mame: R oland 515
Statuz: Ready
Type: Faland 515
“Where:  LPT1:
Cammment:
—Paper Orientation
Size: I k ok ok j & Portrait
Source; | j " Landscape

o]

Cancel

Roland 5¥-15 on LPT1: Properties

Size ITools I Dptionsl

— Cutting Awea
wiclth : 00\ 4
Length:  \[z7o0 /™4
Uit :
& Milimeters
" Inches
e Preview
Al L
W
B Roland

About... |
HelpH]... |

[ o ]

Cancel |

Apply |




Chapitre 2 Réaliser une découpe

4

Cliquez sur [OK].

1 |:!

i

‘Where:  LPT1:
Comment:
— Paper Orientation
Size: I* % %k j & Partrait
Source; I j " Landscape

(@) e |

Sous Windows NT 4.0

* Pour pouvoir modifier ces valeurs, il faut accéder au systeme Windows comme membre du groupe des “Administrateurs” ou des
“Utilisateurs avertis”.
Pour de plus amples informations sur les groupes, reportez-vous a la documentation Windows.

1

2-6

Dans le menu [File], cliquez sur [Print Setup].
Le dialogue [Print Setup] apparait.

Pour la SX-15, sélectionnez [Roland SX-15]. Pour la SX-
12, sélectionnez [Roland SX-12]. Pour la SX-8,
sélectionnez [Roland SX-8]. Puis cliquez sur [Properties].
Le dialogue [Properties] apparait.

Sous [Document Options], choisissez Roland 5X-15 Document Properties
[MediaSizeSettings].

. . Qs . Page Set Advanced
Cliquez sur le bouton [MediaSizeSettings]. e e

Le dialogue [MediaSizeSettings] apparait. | Roland 5%-15 Document Settings

% Paper/0utput
= ¢ Olpti

b 1§ Tool 1 <>
b 1§ Tool 2 ¢
b 1§ Tool 3 <>
b 1§ Tool & <>
----- @ High Resalution: <0ff>

P IO e B B

Selected Tool: <Machine Setting:

o |

Cancel




5

Réglez le format de découpe.
Si vous utilisez le matériau fourni, vérifiez que la zone de
découpe est réglée selon ces valeurs :
SX-15: 340 mm (13.38in.) (laize)
270 mm (10.63 in.) (longueur)
SX-12: 250 mm (9.84 in.)  (laize)
390 mm (15.35in.) (longueur)
SX-8 : 160 mm (6.29in.) (laize)
270 mm (10.63in.) (longueur)
* Si vous utilisez une SX-12/8, la laize (Width) est
une valeur fixe.
Cliquez sur [OK].
Le dialogue [Properties] apparait.
@ Si vous souhaitez modifier le format, cliquez sur [Add
New Media Size] puis sur [Media Size], entrez une valeur
pour [Length].
@ Dans [Cutting Area], réglez [Length] sur une valeur
supérieure a la longueur de découpe.

Cliquez sur [OK].

Sous Windows 2000

Media Size Setting

Chapitre 2 Réaliser une découpe

2l

Media Sizes List Media Size Name [j
340.0x270.0
NewF’;rmD MewForml ol |
— Unit
& mm  Inch
—Media Size
b
Add New Media Sizs| | Wit [2a0.0 j [2400
Delete Media Size | Lenath |2?D_D ﬂ I‘IDDD'D

* Cet écran apparait lorsque vous cliquez sur [Add New

Media Size].

* Pour pouvoir modifier ces valeurs, il faut accéder au systeme Windows comme membre du groupe des “Administrateurs” ou des
“Utilisateurs avertis”.
Pour de plus amples informations sur les groupes, reportez-vous a la documentation Windows.

1

Dans le menu [File], cliquez sur [Print Setup].
Le dialogue [Print Setup] apparait.

Pour la SX-15, sélectionnez [Roland SX-15]. Pour la SX-
12, sélectionnez [Roland SX-12]. Pour la SX-8,
sélectionnez [Roland SX-8]. Puis cliquez sur [Properties].
Le dialogue [Properties] apparait.

Cliquez sur [Advanced].
Le dialogue [Advanced Options] apparait.

#Roland 5X-15 Document Properties 21x|
Layout |
Orientation
" Landscape
Advanced. I

o)

el
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4 Chooisissez [MediaSizeSettings], puis cliquez sur
[Properties].
Le dialogue [MediaSizeSetting] apparait.

Réglez le format de découpe.

5 Si vous utilisez le matériau fourni, vérifiez que la zone de
découpe est réglée selon ces valeurs :

SX-15: 340 mm (13.38in.) (laize)

270 mm (10.63in.) (longueur)

SX-12: 250 mm (9.84 in.)  (laize)

390 mm (15.35in.) (longueur)
SX-8 : 160 mm (6.29in.) (laize)
270 mm (10.63in.) (longueur)

* Sivous utilisez une SX-12/8, la laize (Width) est
une valeur fixe.

Cliquez sur [OK].

Le dialogue [Advanced Options] apparait.

@5i vous souhaitez modifier le format, cliquez sur [Add
New Media Size] puis sur [Media Size], entrez une
valeur pour [Length].

@ Dans [Cutting Area], réglez [Length] sur une valeur
supérieure a la longueur de découpe.

@Pour sélectionner un des formats que vous avez ajouté,
affichez a nouveau [Print Setup], allez dans [Media
Size List] et choisissez votre format. Le simple fait
d’ajouter un format n’implique pas sa sélection.

6 Cliquez sur [OK].
Le dialogue [Properties] apparait.
Cliquez sur [OK].

7 Le dialogue [Print Setup] apparait.
Cliquez sur [OK].

Roland 5X-15 Advanced Options 2l x|

\§## Roland Si-15 Advanced Document Settings
E% PaperQutput

© e Paper Size: 340.0x270.0
Eﬂh Docurnent Options

. Page Feed: On

Selected Tool: Machine Setting
- Tool 1:

oo Tool 2@

Tool 3t

- Tool 4:

------------- High Resalution: Off

------------- Metafile Spooling: Disabled

e IO e O e B e

Ok I Cancel |

Media Size Setting

Media Sizes List Media Size Name

21
340.0x270.0 .Ej
NewaormU MewForm0 Cancel |
rUnit————

@ mm O Inch

~Media Size

b

i’ [200
ﬁl [1000.0

\widkh |34D.D

Add Mew Media Sizel

Delete Media Size |

Length |2?u.n
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Manipulation du texte et des formes

Entrer et sauvegarder du texte

Les polices que Dr. STIKA PLUS peut utiliser sont limitées aux polices TrueType disponibles pour Windows. Lorsque vous sélectionnez
une police, celles qui ne sont pas TrueType ne sont pas affichées. Reportez-vous aux écrans d’aide pour de plus amples informations sur

I'usage des polices.

La zone blanche de I’écran représente le format de

1 découpe. Toutes les parties dépassant de cette zone ne
seront pas découpées. Utilisez la fonction de zoom arriere
(Zoom Out) pour que Dr. STIKA PLUS affiche la zone de
découpe dans son ensemble.

@Pour zoomer en avant ou en arriére, cliquez sur Q~

puis sur la zone désirée a I’écran.

Zoom avant
Zoom arriere

Clic gauche :
Clic droit :

@Pour plus d’informations sur le format de découpe, voir
le § “3.3 Zone de découpe”.

2 Cliquez sur A .

Cliquez a I’endroit désiré sur I’écran, puis tapez “SALE”
(A vendre) sur le clavier.

= Untitled - Dr.STIKA PLUS -1alxl
File Edit “iew DObject Help

ple|@|=| «[=|e| v [A]AlDlO[O]x|ofa o= £l

Cursor pos. | 2882, 633 Dbject center| Dimension | Angle Slant |
Fieady B 5o 7
= Untitled - Dr.STIKA PLUS =10l x|

File Edt View Object Help

n|e|al=] «=le) xnfa Dlolol#|olal Sle = i

Cursor pos. | 7.064, 3.480  Object center| 1.654, 0545 Dimension| 2390, 0687 Angle| 0 Slant| O ‘

Ready [ il 00| [WUM

Continued on the next page
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3 Cliquez sur |:| . Ce qui a pour effet d’entourer le mot

“SALE” d’un rectangle afin que seule la partie de la
feuille autour de ce mot soit découpée.

&

=

= Untitled - Dr.STIKA PLUS (=]
Fila Edit Miew Object Help

D|em|a| |2 x|w|aA]DOlofk]|ala) ] [= &

SALER

Cursorpos. | 184.3.228  Object center| Dimension | Angle 5 Fa”’e
i) Hl| glisser

=

- Lorsque vous découpez de petites lettres, il plus facile de les détourer en entourant chaque caractére dans un

rectangle.

- Les recouvrements d’objets sont contextuels, 1’objet le plus récent étant sur le dessus. Vous pouvez changer le

contexte des objets a 1’aide des boutons LIE]l |E]']| Pour de plus amples informations, voir les écrans d’aide ou le

mode d’emploi PDF de Dr.STIKA PLUS.

4 Cliquez sur E et sauvegardez les données que vous

venez de créer dans un fichier.
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= Untitled - Dr.STIKA PLUS =10 |
File Edit View QObject Help

O|ef@=———— 1.Ciic blA|ola . | |[= 4]

Save As

s [iPmm = 2 Sélection de l'endroit od le
Ve In; Togran . i ’
fichier sera sauvegardé.

\
3. Tapez le nom du ficher. Les
fichiers créés avec Dr.STIKA
PLUS ont comme extension “.stx”.

File name: |SALE.stx s Save
Cursorpos, 52535 0pe [DrSTIKA Fies (st = cafel A ‘
Save the atve aocument I 4 CI IC E0% v

- Le format de découpe défini dans Dr. STIKA PLUS n’est pas sauvegardé. Lorsque vous réimportez des données

sauvegardées, vérifiez toujours le format de découpe.

- Pour changer la police adoptée par défaut par Dr. STIKA PLUS, démarrez Dr. STIKA PLUS, mais avant de taper du
texte, allez dans le menu [Object] et utilisez [Font Select] pour choisir la police qui sera celle employée par défaut.
La police choisie n’est appliquée qu’au texte que vous tapez ou sélectionnez dans Dr. STIKA PLUS.




Changer la taille

Cliquez sur L3

Etirez la case de texte A ’aide de la souris pour modifier sa taille ;

afin de remplir la partie blanche de 1’écran.

Déplacer le texte et les formes

Cliquez sur L3 puis sur le texte.

Déplacez le texte en le faisant glisser vers le haut ou le bas, la
gauche ou la droite.

Chapitre 2 Réaliser une découpe

Vous pouvez agrandir ou réduire la
taille du texte en étirant la case vers
le haut ou le bas, la gauche ou la
droite.
= Untitled - Dr.STIKA PLUS ol x|
File Edit \iew DObject Help

o|=[@|=] #[=|e|[x &]ACO|O|x[¢]q) LEIEﬂII_.H

A :|®
g
| o

Cursor pos. | 145.8, 635  Object center| 75.4, 24.1 I Dimension| 1355, 38.9 Ixng\e Slant
Ready T TRl - 100% HUM

Cette indication permet de
vérifier la taille de la case de
texte.

= Untited - Dr.STIKA PLUS M [=1E]
File Edit Miew Objest Help

SE = S TN = (e el e ==

BAL
SALE

‘ | o

Cursorpos. | 1156,30.4  Objectcenter| 232,94  Dimension| 338,97 éngle 0 Slant| 0O ‘

Ready Arial I 00 MUM

E Lorsque la commande [Snap To Grid] du menu [View] est sélectionnée, le texte est automatiquement aligné selon un
quadrillage. Si vous désirez pouvoir déplacer le texte en dehors des lignes de ce quadrillage, il ne faut pas que I’option

[Snap To Grid] soit cochée.

2-11
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2.3 Lancement de la découpe

/\ ATTENTION

En cas d’inutilisation durant une
% longue période, débranchez le

cordon de la prise secteur.

Ne pas respecter cette

consigne entrainerait

un risque d’électrocution,

ou d’incendie en cas de

détérioration de

l'isolation électrique.

Avant de procéder a la découpe, vérifez que la SX-15/12/8 a été convenablement préparée, comme spécifdi€ dans les § “2.1 Chargement

du matériau” et “2.2 Création des données de découpe”.

1 Refermez le capot avant et appuyez sur la touche
[STANDBY].

2 Le témoin [STANDBY] s’allume et le chariot se déplace
comme indiqué sur la figure, puis s’arréte.

3 Cliquez sur 'ﬁ' , puis sur [OK] dans le dialogue qui

apparait.
Les données sont envoyées a la SX-15/12/8 et la découpe
commence.

f Untitled - Dr.STIKA PLUS

Fle Edt View Nbject Help

Témo

Touche
STANDBY

in STANDBY

Cursor pos. (0,552, -

Fieady

Print

N E TN =]e)le] F ===

x|

Name:
Status:
Tupe:
Where:
Camment:

o E T —

Eropeties

Ready
Raland 5515
LPT1

T~ Print ta file:

~Fiint range

& Al

€ Pages from [1 fe 1

" Selection

Copi

Humber of copies: [1 =3

ol

-
[] cancel | | EEEIT00Z|[NUM 2
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4 Faites tourner le bouton d’avancement et retirez la feuille.

5 Appuyez sur la touche [STANDBY] pour éteindre la
machine.
Véritiez que le témoin [STANDBY] n’est plus allumé.

Pour arréter une découpe avant la fin...

1 Appuyez sur la touche [STANDBY] pour éteindre la
machine.

_ﬂ Programs 4

&\i Documents L4

é_‘b Settings y L= Control Panel
] Printers

2%] L ¢ ﬁ Tazkbar...
@ Help T
ij Fun...

2 Cliquez sur [Start]. Cliquez sur [Settings], puis sur
[Printers].

@JJ Shut Dawn...

3 Pour la SX-15, double-cliquez sur I’icéne [Roland SX-

15]. Pour la SX-12, double-cliquez sur I’'icone [Roland &) Printers -0l x|
SX-12]. Pour la SX-8, double-cliquez sur 1’icone File Edit Wiew Help
[Roland SX-8]. .
S
Add Prinker Roland S3-15
4 Dans le menu [Printers], cliquez sur [Purge Print . #Roland $%-15 =]
Ducuments] ou [Cancel]. [Efsiey) MRt B0 Ll | I : | |
. . Pausze Printir atus wner IogIess arkes
(Sous Windows 2000, cliquez sur [Cancel All oot asDe[;uf = z o ottt
DOCumentS] ) Purge Print Documerits
Vérifiez que les données affichées pour le fichier en cours Froperties
d’impression ont disparu. Cloce
0 jobs in queue &
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2.4 Transfert du matériau découpée

&

% . . . . N L . .
|§ Lors du stockage du matériau découpé, veillez a le recouvrir d’une feuille de transfert ; pour le protéger de la

2-14

poussiere.
Pour éviter que la poussiere ne se dépose sur le matériau, laissez une bordure sur le matériau découpé.

Retirez les portions de matériau non utiles (cela s’appelle
I’échenillage).

Vous pouvez détacher les zones les plus fines en vous
aidant de pinces brucelles pointues ou autre instrument.

Recouvrez-le uniformément d’une feuille de transfert en
prenant soin d’enlever les bulles d’air coincées entre la
feuille et le matériau, puis transférez le matériau sur la
feuille.

Vous pouvez transférer le matériau en vous aidant d’une
raclette ou de la partie plate d’une regle pour presser le
matériau découpé contre la feuille de transfert.

Dépoussiérez et dégraissez la surface sur laquelle le
matériau sera appliqué.

Si, apres collage, des bulles d’air restent sous I’adhésif,
percez-les avec une aiguille. Vous pouvez ensuite aplanir
le matériau pour qu’il soit bien collé sur toute sa surface.
Placez toute la feuille de transfert sur la surface, puis
pressez uniformément la feuille, en allant du haut vers le
bas. En vérifiant constamment que le matériau a bien été
transféré sur I’objet, retirez avec précaution la feuille de
transfert.
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Chapitre 3 Maitriser la SX

3.1 Ajuster et remplacer la lame

/\ ATTENTION

Ne touchez pas le bout de la lame.
Vous risqueriez de vous blesser.

REMARQUE Lors du montage du porte-lame, veillez a ne pas serrer trop fortement la vis de fixation, car elle pourrait se
casser.

Ajuster le dépassement de la lame

Le dépassement optimal d'une lame est égal a I’épaisseur du matériau (sans compter la base papier).
Un matériau dont la composition et I’épaisseur sont les suivantes peut étre découpé.

- Composition Feuilles d'adhésif (Chlorure de vinyle)

- Epaisseur Feuille : 0,1 mm au plus, incluant une base papier d’au plus 0,3 mm

1 Eteignez la SX-15/12/8.

. . — Porte-lame
Desserrez la vis et retirez le porte-lame.

t
WE

Vis

—

Faites tourner I’embout du porte-lame dans le sens
indiqué sur la figure pour faire ressortir la lame. En

faisant tourner I’embout d’un cran complet, la lame
ressort de 0,1 mm. |

Le réglage du dépassement de la lame a la sortie d’usine
estde 0,1 mm.

Le bout de la lame dépassant du porte-lame est a
peine visible.

Porte-lame

{
%@é@i

Vis

3 Insérez le porte-lame a sa place et resserrez la vis.
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Vérifier le dépassement de la lame

REM ARQUE Le matériau doit avoir été chargé avant d’effectuer un test de découpe. Le non respect de cette consigne risque
d’abimer la lame et la bande Téflon.

Ne déplacez pas le chariot a la main. Ceci pourrait provoquer une panne.

Ne tentez pas de déplacer le chariot a 1a main. Cela provoquerait une erreur de fonctionnement.

Effectuez un test de découpe pour vérifier les resultats du réglage du dépassement de la lame.
Lors d’un test de découpe, la SX-15/12/8 découpe réellement le matériau, ce qui vous permet de vérifier la qualité de la découpe.

Il faut aussi effectué un test de découpe lorsque vous changez de type de matériau.

Chargez le matériau.

1 Vérifiez que le témoin [STANDBY] est allumé et
appuyez sur la touche [STANDBY] pendant au moins
2 secondes. Lorsque le chariot commence a bouger,
relacher la touche.

E Le test de découpe commence a I’emplacement actuel de la lame.

Pour effectuer des tests de découpe successifs, il faut a nouveau appuyer sur
la touche [STANDBY] pendant au moins 2 secondes a la fin de chaque test.
Le test suivant est effectué a un emplacement qui ne recouvre pas la découpe
effectuée précédemment.

1
(3/8 in.)

(3/8 in.)
Vérifiez la qualité de découpe du matériau.
2 La qualité de découpe est influencée par le réglage du

dépassement de la lame. Essayez d’écheniller la feuille

découpée, puis utilisez le porte-lame pour régler le

dépassement de la lame si nécessaire.

|§ - Lalame laisse de 1égeres traces - L’autocollant ne se détache pas - La lame entaille la base papier.
sur la base papier lors de la facilement de la base papier. - La base papier est transpercée.
découpe du motif de test. - Les zones découpées sont - Le matériau se détache pendant
discontinues. la découpe.

- Les résultats de la découpe sont
mal alignés.

$1
Réglage optimal Dépassement Dépassement
du dépassement trop court trop long
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Remplacer la lame

Si le matériau n’est plus découpé proprement méme apres avoir réglé le dépassement de la lame et effectué plusieurs tests de découpe,
c’est que le bout de la lame est émoussé. Remplacez la lame par une neuve.

Appuyez sur le poussoir de retrait et enlevez 1’ancienne . )
lame Poussoir de retrait

Porte-lame

-

Lame i

2 Insérez fermement la lame neuve jusqu’au déclic
indiquant sa mise en place.

S
-

3-3
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3.2 Reéglage des conditions des outils

Sous Windows 95/98/Me

Démarrez Dr. STIKA PLUS et affichez le dialogue
1 [Properties].
Pour savoir comment afficher le dialogue [Properties],
lisez le § “2.2 Réglage du format de découpe”.

Cliquez sur I’onglet [Tools] (Outils).

L’onglet [Tools] apparait.

Si vous utilisez la lame et le matériau fournis, il n’est pas
nécessaire de modifier les conditions des outils. Vérifiez
seulement que [Machine Setting] est affiché et cliquez sur
[OK].

Le dialogue [Print Setup] apparait.

Cliquez sur [OK].

Sous Windows NT 4.0

Démarrez Dr. STIKA PLUS et affichez le dialogue
1 [Properties].
Pour savoir comment afficher le dialogue [Properties],
lisez le § “2.2 Réglage du format de découpe”.

Si vous utilisez la lame et le matériau fournis, il n’est pas
nécessaire de modifier les conditions des outils. Cliquez
sur [Selected Tool] et vérifiez qu’il est réglé sur [Machine
Setting].

Le dialogue [Print Setup] apparait.

Cliquez sur [OK].

Holand 5%-15 on LPT1: Properties

2%

Size Tools | O ptiohs I

l:j Cancel | Apply |

T

Roland 5%-15 Document Properties e
Page Setup  Advanced
I':i Roland 5x-15 Document Settings -

IE Paper/Output

Eﬂh Document O ptions

@ MediaSizeSettings...

: ' Page Feed: <On>

; f] Selected Tool <Machine Settings

— Change 'Selected Toal' Setting

Tool1
ﬁ» Toal2
Tool 3
Tool 4
Machine Setting

|::| Cancel |




Sous Windows 2000

1

Démarrez Dr. STIKA PLUS et affichez le dialogue
[Properties].

Pour savoir comment afficher le dialogue [Properties],
lisez le § “2.2 Réglage du format de découpe”.

Si vous utilisez la lame et le matériau fournis, il n’est pas
nécessaire de modifier les conditions des outils. Cliquez
sur [Selected Tool] et vérifiez qu’il est réglé sur [Machine
Setting].

Cliquez sur [OK].

Le dialogue [Properties] apparait.

Cliquez sur [OK].

Le dialogue [Print Setup] apparait.

Cliquez sur [OK].
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Roland 5X-15 Advanced Options

I':I Roland 5%-15 Adwvanced Document Settings
E% PaperfOutput
© e Paper Size: 340.0:270.0
Eﬁ'& Dacurment Cpkions
e MediaSizesettings. ..

Machine Setting - |

- High Reesolution: OFf
- Metafile Spooling: Disabled

|::| Cancel |

Pour modifier les conditions des outils afin
d’utiliser un matériau autre que celui fourni,
allez dans [Settings] et réglez [Machine
Settings] sur [1] ou [2], [Tool 1], [Tool 2], etc.
Entrez les valeurs adéquates pour [Speed],
[Offset] et [Compensate].

Pour les détails concernant ces options,
reportez-vous aux écrans d’aide du driver.

* L’écran représenté ici correspond a Windows
95/98/Me. Les écrans pour Windows NT
4.0/2000 sont différents.

Pour modifier les conditions des outils

Roland 5X-15 on LPT1: Properties 2=l
Size Tools |Dpti0ns|

Setting :

— Cutting Conditions
* Cutting ¢ Test
Speed : Dffzet :
[50 H w0250 2 o
Compenzate :
oo ey Defaik |
Commets :

Ok I Cancel Apply
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3.3 Format de découpe

Format de découpe (largeur) | Format de découpe (long.) |Matériau chargeable (laize)|Matériau chargeable (long.)

SX-15 340 mm 1000 mm 360 a2 381 mm 1100 mm
(13-3/8) (39-5/16") (14-1/8 a 15") (43-1/4")

250 mm 1000 mm 280 a 305 mm 1100 mm

(9-13/16") (39-5/16") (11a12") (43-1/4")

SX-12 250 mm 1000 mm 280 a 305 mm 1100 mm
(9-13/16") (39-5/16") (11a12") (43-1/4")

SX-8 160 mm 1000 mm 200 2 215 mm 1100 mm
(6-1/4") (39-5/16") (7-13/16 2 8-7/16") (43-1/4")

e La partie de la feuille se trouvant derriére le porte-lame ne peut pas étre découpée.
* Les bords avant, gauche et droit du matériau sont les marges nécessaires a I'entrainement du matériau par les

galets.

Le format de découpe se trouve a I'intérieur des lignes pointillées.

Sur la SX-15

Maximum
1000 mm

Marges
30 mm

— Galets

Porte-lame

Sur la SX-12/8

{H

oy
—BandeTéflon

250 mm

Format de découpe (larg.)

340 mm

‘Format de découpe (larg.)

Matériau chargeable (laize)
280 a 305 mm

— Galets JR—
Porte-lame
o ﬂﬂF{ _
= —Bande Téflon ——
Maximum
1000 mm
——Matériau ——Matériau
\i
Marges
_ 30 mm Iy
Format de découpe (larg.))
SX-12: 250 mm
SX-8 : 160 mm
Matériau chargeable (laize)

SX-12: 280 a 305 mm

SX-8

3-6

B Matériau chargeable (Iaizg)
360 a 381 mm

12002215 mm
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3.4 Changer la laize du matéeriau chargé sur la SX-15

La SX-15 permet également d’utiliser un matériau ayant une laize convenant a la SX-12 (280 a 305 mm). Pour modifier la laize du
matériau chargeable de 360-381 mm a 280-305 mm, il faut déplacer les stoppeurs des galets et changer les réglages du driver pour le
format de découpe (Cutting Area).

Réglage de la laize du matériau chargeable sur 280 a 305 mm

1 Relevez le levier de blocage situé du coté droit.

Levier de blocage
(droit)

2 Détachez le stoppeur du galet de la machine.

—

e
/StoppW

3 Déplacez le galet dans le sens de la fleche. Galet (droit)

=
.

O ]

Sens du déplacement

3-7
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4 Remettez en place le stoppeur du galet, a droite de celui-ci.

5 Abaissez le levier de blocage.

6 Chargez le matériau ayant une laize adaptée a la SX-12
(280 a 305 mm).

Modifiez le réglage de la largeur de découpe dans le
7 driver de la SX-15 : de 340 mm a 250 mm (13.38 a

9.84 in.).

Pour de plus amples informations sur la maniere de

modifier ce réglage, voir le § “2.2 Réglage du format de

découpe et des conditions des outils”.

Stoppeur du galet

Galet (droit)

Levier de blocage
(droit)

Roland 5X-15 on LPT1: Properties

{

Size ITDD|S | Dptiunsl

— Cutting Area |

. I «| Cliquer ici et modifier
Width : 2500 -
- :I_ la largeur de découpe.
Lengh:  [z700 4

Uit :
& Millimeters
" Inches

* Ecran tel qu’affiché sous Windows 95/98/Me.
Les écrans pour Windows NT 4.0/2000 sont différents.
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Revenir a une laize du matériau chargeable de 360 a 381 mm

1

2
3

Relevez le levier de blocage situé du coté droit.

Détachez le stoppeur du galet de la machine.

Déplacez le galet dans le sens de la fleche.

Remettez en place le stoppeur du galet, a gauche
de celui-ci.

Abaissez le levier de blocage.

Chargez le matériau ayant une laize adaptée a la SX-15
(280 a 305 mm).

Modifiez le réglage de la largeur de découpe dans le driver
de la SX-15 : de 250 mm a 340 mm (9.84 a 13.38 in.).
Pour de plus amples informations sur la maniére de
modifier ce réglage, voir le § “2.2 Réglage du format de
découpe et des conditions des outils”.

=

— =

Stoppeur du galet

Roland 5¥-15 on LPT1: Properties

Size |TO0Is | Dptiu:unsl

— Cutting Area 1
Cliquer ici et modifier
‘width : |34U.D ﬂ_ la largeur de découpe.
Length:  [o7on 4
nit :
" Millimeters
™ Inches

* Ecran tel qu’affiché sous Windows 95/98/Me.
Les écrans pour Windows NT 4.0/2000 sont différents.

2%

6:/\ Galet (droit)

E\mt (droit)

3-9
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3.5 Corriger I’'angle du matériau chargé

Si le matériau n’est pas chargé parallelement a la machine, il risque de s’échapper lors de la découpe.
Si vous utilisez le modele SX-15/12, vous pouvez utiliser le levier de blocage pour corriger I’angle du matériau sans avoir a le retirer de
la machine.

Avant de la machine

9

L
S

=
- — ¥ 1l 1 T 3
1 Relevez le levier de blocage.
Levier de blocage
2 Déplacez le matériau vers ’avant et I’arriere afin de le 6 >
positionner parallelement a la machine. \

3 Abaissez le levier de blocage afin de maintenir le
matériau en place.
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3.6 Importation du format Bitmap Windows

Vous pouvez importer des fichiers et des données créés au format Bitmap Windows (extension de fichier *.bmp) dans Dr. STIKA PLUS,
ce qui permet de les détourer afin de réaliser la découpe sur la SX-15/12/8.

En fonction de I'image importée, certaines formes peuvent ne pas convenir a la découpe. Gardez en mémoire les principes suivants
lorsque vous créez des données destinées a étre importées dans Dr. STIKA PLUS. Reportez-vous a la documentation du logiciel que vous
utilisez pour de plus amples informations sur la maniere de sauvegarder les fichiers au format Bitmap Windows (extension *.bmp).

Conditions pour obtenir de bons résultats de découpe

- Les limites entre deux couleurs doivent étre précises et bien définies, sans dégradés continus.
En général, les photographies et les données scannées contiennent de tels dégradés et ne conviennent pas a la découpe.

- La résolution doit étre élevée.
En général, la résolution d’origine doit étre de 200 dpi ou plus.
L’importation d’images haute résolution peut prendre un certain temps dans Dr. STIKA PLUS.

- Limage d’origine que vous importez doit avoir le méme format ou étre plus grande que I'image a découper.
Si I'image d’origine que vous importez dans Dr. STIKA PLUS est plus petite que le format de découpe, vous n’obtiendrez pas de
bons résultats méme si vous agrandissez 1’image. Pour obtenir de bons résultats de découpe, il vaut mieux importer une image
d’origine plus grande que le format de découpe, puis réduire I’image a la taille que vous souhaitez.

Pour des informations détaillées, voir le mode d’emploi PDF ou les écrans d’aide de Dr. STIKA PLUS.

Importer une image

1 Dans le menu [File], cliquez sur [Import] pour afficher Dpen
I’écran figurant a droite. ; — =
Cliquez sur [File Type], puis sur [Windows Bitmap File Look i | i Program [ | jS | =)
(*.bmp)]. Sélectionnez le fichier a importer, puis cliquez [ ES TIKA bmpi
sur [Open].
File name: |STIKAhm|3 |_ Open
Files of type:  [windows Bitmap File [* bmp) =] Cancel |/
e
2 L’image apparait dans le dialogue [Preview]. Cliquez sur Freview |
[OK].
Pour obtenir des contours bien nets, reportez-vous au
précédent § “Conditions pour obtenir de bons récultats de *

découpe” et créez les données.

Light Alignment Image Denzity Dark.
1] r 0K —l Cancel
N
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3 Les données du fichier sélectionné sont importées. Sl DETE RS ~loix]
. . Be St Vow oot Eop
Réglez la taille et le positionnement.

o|z(@]T] |w=] v KA Oo|o] x| oa| Bl = k]

ST

. | ;IJ
Cursor pos. | 4524, 1,480 Object center| 2911, 1.068  Dimension 5531, 1824 Angle| 0 Slant| 0 ‘
Ready [ (00 NUM

E La taille de I'image d’origine importée et celles des données importées dans Dr. STIKA PLUS sont différentes.
Reportez-vous au § “2.2 Création des données de découpe” et réglez la taille de 1’objet a votre convenance.

Supprimer des données inutiles

Si un objet importé comporte des données inutiles, Dr. STIKA PLUS vous permet de les supprimer.

1 Sélectionnez I’objet importé. P Lte) - O UL (L
N . Fle Edit View | Obect Help
Dans le menu [Object], cliquez sur [Break Apart]. =
L’ objet importé est divisé. o e
Elipse
S
Folygon
Syrrbol.
i Spmbc)...

Properties... AEnter

Font

Text Stle s -
Move ToFront  Shift«Pglp

Move ToBack Shift+PaDn

lian

Mirar n

T

Conert to Palygan
Combine polvgons
Break Apart

File Edit View Object Help

2 Cliquez sur les données inutiles pour les sélectionner.  Untitled - Dr.STIKA PLUS

n|=(a|5] *|=|e[x x| AlCO|o| x| o]a) Bi=[= i)

CEPIIRA

Données inutiles
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Dans le menu [Edit], cliquez sur [Delete].
Les données inutiles sont supprimées.

3

Pour que I’objet divisé retrouve sont état d’origine :
Sélectionnez tous les objets que vous désirez combiner en
faisant glisser la souris tout autour pour les encadrer.
Dans le menu [Object], cliquez sur [Combine Polygons].
Siv ous désirez sélectionnez toutes les données de la
fenétre Dr. STIKA PLUS, allez dans le menu [Edit] et
cliquez sur [Select All].

Vous pouvez aussi ne sélectionner que quelques objets en
maintenant la touche SHIFT tout en les sélectionnant.

Usage d’un scanner pour importer un objet

Vous pouvez importer une image en utilisant un scanner.

= Untitled - Dr.STIKA PLUS

Eie | Edit Yiew

Undo
M u

Cut
Lopy
Paste
Delete

Object  Help
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Ctil+2

|| [+ ] AlC|O[0] o] e

Crlx
Ctr+C
Ctrl+
Del

Select &l Cul+d

A

= Untitled - Dr.STIKA PLUS

O |

File Edi View | Object Help

Tent

Bectangle

Round Rectangle
Ellipse

Star

Palygon

Symbol

Add Symbol

Properties...
Font.
Text Style

Move To Front
Move To Back

Align
Miror
Conyert to Polygan

Combine polygans
Ereak dpart

Alt+E nter

Shift+Fgllp
Shift+FgDn

(=S e R =

JVA

Une image récupérée a I’aide d’un scanner peut étre importée dans Dr. STIKA PLUS puis détourée pour étre découpée avec la SX-15/12/8.
Pour avoir des informations détaillées a ce sujet, reportez-vous au mode d’emploi PDF ou aux écrans d’aide de Dr. STIKA PLUS.

Dr. STIKA PLUS fonctionne avec les scanners compatibles avec TWAIN32. Pour de plus amples informations sur la connexion du
scanner et I’installation de son driver, veuillez vous reportez a la documentation du scanner.

&

|E

Données de I'image d’origine

\

Deux lignes, une a I’intérieur et
I’autre a I’extérieur sont découpées.

Découpée comme un seul et
unique objet.

Lorsque vous scannez et découpez des données tels que des lettres de logos, remplissez 1’image d’origine avant de la
scanner. Dr. STIKA PLUS extrait le contour et effectue un détourage des objets. Les parties qui sont découpées par la
SX-15/12/8 peuvent varier en fonction de I’'image d’origine importée.
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3.7 Transfert de matériau grand format

Plus le format du matériau est grand, plus il est est difficile de le transférer sans provoquer de décalage du matériau dans son ensemble et
plus il y a de risques d’avoir des bulles d’air qui restent coincées entre le matériau et la surface.

Le fait d’appliquer un détergent trés dilu€ sur la surface du transfert rend plus difficile la formation des bulles d’air et vous permet de
repositionner le matériau lors de sa mise en place.

1 Préparez le matériau découpe.
Posez la feuille de transfert sur le matériau.

2 Nettoyez la surface de toute poussiere et graisse a
I’endroit ou le matériau sera transféré. Y /
Vaporisez une bonne quantité d’eau additionnée de deux v/

ou trois gouttes de détergent neutre sur la surface.

3 Placez le matériau sur la surface de transfert.
Ajustez la position et I’angle du matériau.

4 Utilisez une raclette ou une regle pour enlever I’humidité.
5 Apres avoir enlevé toute trace d’humidité, décollez
lentement la feuille de transfert.
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Chapitre 4 Guide de Reférence

4.1 Entretien et maintenance

/\ ATTENTION

Lors de l'utilisation d’un cutter du
commerce pour remplacer la bande
Téflon, ne posez pas vos doigts sur

le chemin de la lame.
Vous risqueriez de vous blesser.

Nettoyage de la pointe de la lame

Des résidus de matériau ou d’adhésifs peuvent adhérer sur le bout de la lame et affecter

sérieusement la découpe.
Enlevez tout résidu de matériau ou d’adhésif de la lame.

Nettoyage du porte-lame

Des résidus de matériau ou de la saleté peuvent pénétrer

dans le porte-lame et affecter sérieusement la découpe.

Retirez I’embout du porte-lame et enlevez les résidus de

matériau se trouvant a I’intérieur. < s
@

Faites tournez I’embout du porte-lame dans le
4) sens indiqué sur la figure pour le détacher.

Nettoyage de la machine

Si la machine se salit, nettoyez-la a 1’aide d’un chiffon sec.

4-1
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Remplacement de la bande Téflon

De légeres rayures sur la bande Téflon ne provoquent aucun probléme de fonctionnement. Cependant, la bande Téflon doit étre
remplacée si elle est sérieusement endommagée, ce qui peut affecter sérieusement la découpe.

Adressez-vous a votre revendeur ou au service Client Roland DG Corp. pour le remplacement de la bande Téflon. (Cette opération est un
service payant).

1
2

4-2

Mettez la SX-15/12/8 hors tension.

Décollez la bande Téflon de la machine.

Utilisez un cutter du commerce pour vous aider dans cette
opération.

Enlevez la bande Téflon.

Sur le modele SX-15, relevez les leviers de blocage
gauche et droit puis enlevez la bande Téflon.

Utilisez un chiffon pour enlever toute trace d’adhésif de
la machine.

Mettez en place la nouvelle bande Téflon sur la
SX-15/12/8.

Utilisez la ligne repere figurant sur la SX-15/12/8 comme
guide pour I’alignement.

Retirez la bande double-face et collez la bande Téflon de
rechange fournie.

Sur le modele SX-15, rabaissez les leviers de blocage
gauche et droit.

\ * Ne plosez pas vos doigts
~

dans le chemin de la
lame.

o7

Ligne repere

Leviers de blocage
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4.2 Que faire si...

La SX-15/12/8 ne fonctionne pas.

La touche STANDBY est-elle enfoncée (et le témoin STANDBY allumé) ?
Apres la mise sous tension, appuyez sur la touche STANDBY.

Le céble est-il connecté ?
Mettez hors tension I’ordinateur et la SX-15/12/8 puis utilisez un céble parallele (a la norme IEEE 1284) pour connecter les deux
appareils.
Pour plus d’informations sur la maniere d’effetuer ces connexions, voir le § “1.3 Connexion des cables”.

Le type de cable utilisé est-il correct ?
Le type adéquat de cable parallele (a la norme IEEE 1284) peut varier en fonction du modele de 1’ordinateur. Effectuez cette
connexion au moyen du type de cible convenant a votre ordinateur.
Veillez a ce que I’ordinateur et la SX-15/12/8 soient tous deux hors tension avant de procéder a tout branchement ou
débranchement du céble d’imprimante (a la norme IEEE 1284).

Le témoin STANDBY clignote-t-il ?
Une erreur de communication ou de commande s’est produite.
Mettez hors tension et vérifiez les branchements des cables et le réglage de port des drivers.

Les réglages du driver sont-ils corrects ?
Si le réglage du port est différent du port auquel la SX-15/12/8 est connectée, faites le réglage de port approprié.

Le port Imprimante de Windows est-il réglé sur [ECP Printer Port]?

Si I’ordinateur et la SX-15/12/8 sont connectés au moyen d’un céble parallele et que ¢a ne fonctionne pas, vérifiez le réglage du
port Imprimante de Windows. S’il est réglé sur [ECP Printer Port], réglez-le sur [Printer Port]. Pour plus d’informations sur la maniere
d’effectuer ce réglage, contactez le fabricant de votre ordinateur.

La SX-15/12/8 s’arréte au cours de la découpe (et aucun message d’erreur n’apparait sur 'écran de
I'ordinateur).

L’ordinateur est-il en veille ?

Si I’ordinateur est en veille, suivez les étapes ci-dessous pour désactiver ce mode dans Windows.

Pour plus d’informations sur la maniere d’effectuer ce réglage, contactez le fabricant de votre ordinateur.

Le fait d’appuyer sur la touche STANDBY ne met pas la machine hors tension.
Débranchez I’adaptateur secteur de la machine.

Le logiciel Dr. STIKA PLUS ne fonctionne pas.

L’ordinateur que vous utilisez dispose-t-il d’un systéeme d’exploitation correct pour le logiciel fourni ?
Consultez le § “1.3 Configuration systeéme” et vérifiez que vous utilisez un ordinateur satisfaisant aux conditions mentionnées.

Le logiciel a-t-il été installé au moyen du programme d’installation ?
Il faut absolument utiliser le programme d’installation pour installer le logiciel Dr. STIKA PLUS.
Le programme d’installation place les fichiers nécessaires au fonctionnement du logiciel fourni en divers emplacements afin que
le logiciel puisse fonctionner sous Windows.

Le systéme se bloque (lorsqu’il est utilisé sous Windows NT 4.0 avec Service Pack 3).
Le systeme peut se bloquer lorsque vous tapez du texte. Ce symptome est corrigé par Windows NT 4.0 Service Pack 4 et plus
récent.
Pour de plus amples informations, contactez Microsoft.
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Aucun carré ni triangle (et A ) nest affiché autour des objets.
En fonction du modele de votre ordinateur, les carrés et des triangles (Il et A ) permettant de manipuler les objets peuvent ne
pas étre affichés. Les deux solutions suivantes sont valables. Elles affectent I’environnement de fonctionnement de 1’ordinateur
dans son ensemble. Pour en savoir plus sur la maniere d’effectuer ces réglages, consultez également I’aide en ligne de Windows,
qui s’affiche en faisant un clic-droit sur la souris dans le dialogue concerné.

1. Dans Windows, ouvrez le [Panneau de configuration].
Double-cliquez sur [Affichage] pour afficher les [Parameétres].
Réglez la [Couleur] sur [256] puis cliquez sur [OK].

2. Dans Windows, ouvrez le [Panneau de Contrdle].
Double-cliquez sur [Systeme] pour afficher les [Performances].
Cliquez sur le bouton [Graphiques].
Déplacez le curseur [Accérération matérielle] vers la gauche jusqu’a ce que les symboles du carré et du triangle (Il ctA )
apparaissent autour des objets.

La matériau n’est pas correctement découpé.

Le dépassement de la lame a-t-il est ajusté ?
Véritiez que le dépassement de la lame a bien été réglé. Pour plus d’informations sur la maniere d’effectuer ce réglage, voir le §
“3.1 Réglage et remplacement de la lame”.

Si le dépassement de la lame est trop court pour le matériau utilisé :
Les découpes sont discontinues, pas tres nettes, ou le résultat de la découpe n’est pas aligné.
Le dépassement de la lame doit étre identique a 1’épaisseur du matériau.

Si le dépassement de la lame est trop long pour le matériau utilisé :
Le matériau peut se décoller pendant la découpe.
Raccourcissez le dépassement de la lame et modifiez les réglages du driver (parametre [Speed]) pour ralentir la découpe.

Le porte-lame est-il bien en place ?
Si le porte-lame n’est pas fixé bien en place, il est impossible de découper le matériau.
Installez-le correctement afin que les vis ne se desserrent pas pendant la découpe.

La lame est-elle émoussée ?
Les découpes sont discontinues, pas tres nettes, ou le résultat de la découpe n’est pas aligné.
Remplacez la lame par une neuve.

Le format du matériau chargé est-il correctement réglé ?
Un matériau plus petit que le format de découpe a été chargé. Utilisez un matériau correspondant au format de découpe.

La vitesse de découpe est-elle correcte ?
La vitesse de découpe est trop rapide. Modifiez le réglage du driver (parametre [Speed]) afin de ralentir la découpe. Veuillez vous
reportez aux écrans d’aide correspondants pour régler la vitesse de découpe dans le driver.

Le driver installé correspond-il au modéle que vous utilisez ?
Vérifiez que le driver installé convient au modele que vous utilisez.
Si un driver pour un autre modele a été installé, installez le driver correct pour le modele que vous utilisez.

Lors de la découpe d’'un matériau mesurant plus de 500 mm, celui-ci est déplacé.
Lorsqu’un matériau mesurant plus de 500 mm est chargé, en fonction de son type, il peut étre désaligné.
Si cela se produit, vous pouvez soit remplacer le matériau par un autre de type différent, soit essayer de le recharger.

Les découpes sont en pointillés (discontinues).

La cause peut étre une de celles-ci.

La lame est-elle émoussée ?
Remplacez-la par une neuve.

Reste-t-il des résidus de matériau adhésif sur le bout de la lame ?
Si oui, retirez la lame et nettoyez-la.

Reste-t-il des résidus de matériau a I'intérieur du porte-lame ?
Détachez I’embout du porte-lame et enlevez les résidus de matériau se trouvant a I’intérieur du porte-lame.
Voir le § “4.4 Nettoyage du porte-lame” pour la procédure a suivre.
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La bande Téflon est-elle abimée ?
Si le matériau n’est pas découpé correctement bien que la lame et le porte-lame soient installés comme il convient, c’est que la
bande Téflon est abimée. Remplacez-la par une neuve. Pour de plus amples informations sur son remplacement, voir le
§ 4.1 “Remplacement de la bande Téflon”.

La bande Téflon est-elle cassée ou usée ?
Remplacez-la par une neuve.

Un message apparait sur I’écran de I’ordinateur.

Le message “Write error” (Erreur d’écriture), “Out of paper” (Plus de papier) ou “Timeout error” (Erreur de
dépassement de durée) est-il affiché sur I'écran de I'ordinateur ?

La communication entre la SX-15/12/8 et I’ordinateur ne fonctionne pas correctement. Mettez hors tension la SX-15/12/8 et

I’ ordinateur, puis vérifiez que les connexions des cébles sont correctes. Si vous utilisez un boitier de commutation, supprimez-le.

La fenétre [Add Printer Wizard] (Assistant Ajout d'imprimante) est-elle affichée ?
Vérifiez que le driver de la SX-15/12/8 est installé.
Si vous connectez la SX-15/12/8 a I’ordinateur et que vous mettez sous tension la SX alors que le driver pour SX n’a pas été
installé sur 1’ordinateur, puis que vous démarrez Windows, le message [Add Printer Wizard] apparaitra.
Suivez ces instructions pour installer le driver.

1. Cliquez sur [Cancel] (Annuler).

2. Installez le driver pour le modele que vous utilisez a partir du CD-ROM contenant le logiciel Roland.
Pour plus d’informations sur la méthode d’installation a partir du CD-ROM, voir le § “1.4 Installation et configuration du
logiciel fourni”.
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4.3 Caracteéristiques techniques

Caractéristiques de I'unité principale

SX-15

SX-12

SX-8

Zone de découpe Max.

340 mm (X) x 1000 mm (Y)

250 mm (X) x 1000 mm (Y)

160 mm (X) x 1000 mm (Y)

Format acceptable*

Laize : 360 a 381 mm
Laize : 280 a 305 mm

Longueur : 1100 mm au plus

Laize : 280 a 305 mm

Longueur : 1100 mm au plus

Laize : 200 a 215 mm

Longueur : 1100 mm au plus

Vitesse de découpe

12 a 100 mm/sec.

12 2 40 mm/sec.

12 a 40 mm/sec.

Matériau acceptable

Feuille de PVC d’au plus 0,1 mm d’épaisseur ou 0,3 mm avec la base papier.

Touche de contrble Touche STANDBY
Témoin Témoin STANDBY
Interface Paralléle (a la norme IEEE 1284 : mode Nibble)

Consommation élect.

Adaptateur secteur exclusif DC+19V 2.1A

Dimensions externes

510 mm (L) x 165 mm (P) x
105 mm (H)

430 mm (L) x 165 mm (P) x
105 mm (H)

330 mm (L) x 165 mm (PD) x
105mm (H)

Poids (unité seule)

3,1Kg

2,6 Kg

2,1 Kg

Niveau sonore

60 dB (A) ou moins (selon la norme ISO 7779)

Température de fonctionnement

5a40°C

Humidité de fonct.

3,52 80 % (sans condensation)

Accessoires

Adaptateur secteur : 1, Cordon secteur : 1, Bagues de ferrite : 2, Serre-cables (pour attacher les bagues de ferrite) :2,
Porte-lame/Lame : 1, Matériau pour tests de découpe : 1, Feuille de transfert pour tests de découpe : 1, Bande Téflon : 1,

Logiciel Roland sur CD-ROM: 1, Mode d’emploi de la SX-15/12/8 : 1

* Si un matériau d’une longueur de 500 mm ou plus est utilisé, en fonction de son type, il peut se retrouver désaligné.

Caractéristiques de l'interface

[ Parallele]

Standard

Signal d’entrée

Signal de sortie
Niveau du signal E/S
Méthode de transmission

Norme IEEE 1284 : mode Nibble

STROBE (1BIT), DATA (8BIT), SLCT IN, AUTO FEED, INT
BUSY (1BIT), ACK (1BIT), FAULT, SLCT, PERROR

Niveau TTL
Asynchrone




Veuillez lire attentivement le contrat ci-dessous avant d’ouvrir
I’emballage de la machine ou I’enveloppe contenant les disques

Le fait d'ouvrir le carton d'emballage ou l'enveloppe contenant le logiciel est une preuve d'acceptation des termes et
conditions de ce contrat.

Contrat de Licence Roland

Roland DG Corporation (“Roland”) vous donne le droit non-assignable et non-exclusif d’utiliser les
programmes informatiques de cette enveloppe (“Logiciels”) par ce contrat, selon les termes et les conditions
décrits ci-dessous.

1. Entrée en vigueur Ce contrat entre en vigueur lorsque vous achetez et ouvrez I’emballage de la
machine ou I’enveloppe contenant les disques.
La date effective d’entrée en vigueur de ce contrat est la date a laquelle vous
rompez les scellés de I’emballage ou de 1’enveloppe contenant les disques.

2. Propriété Les droits et la propriété de ce logiciel, logo, nom, mode d’emploi et tout écrit
concernant ce logiciel appartiennent a Roland et ses partenaires licenciés.

Est interdit ce qui suit :

(1) Faire une copie non autorisée de ce logiciel ou d’un quelconque de ses fichiers
d’aide, programme ou écrit.

(2) Décompiler, désassembler ou toute tentative pour découvrir les codes sources
de ce logiciel.

3. Limites de ce contrat Roland ne vous autorise pas a préter, louer, céder ou transférer les droits autorisés
par ce contrat ou le logiciel lui-méme (y-compris un des accessoires
I’accompagnant) a une tierce personne.
Vous ne pouvez pas donner I’usage de ce logiciel a un service en temps partagé
et/ ou sur un réseau a une quelconque troisieme partie qui ne serait pas indivi-
duellement autorisée a utiliser ce logiciel.

Une seule personne peut utiliser ce logiciel sur un ordinateur unique sur lequel il
est installé.

4. Reproduction Vous pouvez faire une copie de secours de ce logiciel. La propriété de cette copie
appartient a Roland.
Vous pouvez installer ce logiciel sur le disque dur d’un seul et unique ordinateur.

5. Annulation Roland se garde le droit de résilier ce contrat immédiatement et sans préavis dans
les cas suivants :
(1) Si vous violez I’un des articles de ce contrat.
(2) Si vous étes déloyal envers ce contrat.

6. Limites de responsabilité  Roland peut changer les caractéristiques du produit ou du logiciel sans préavis.

Roland ne peut étre tenu pour responsable des dommages causés par I'utilisation
du logiciel ou par I’application des droits donnés par ce contrat.

7. Systeme légal Ce contrat est soumis a la loi du Japon, et les différentes parties doivent se
soumettre a la juridiction de la cour japonaise de justice.
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